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Φλωρίνης Ειρηναίος: “Η αληθινή πίστη δεν είναι 
μια θεωρητική έννοια, αλλά τρόπος ζωής”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Κυριακή, 17 Αυγούστου 2025, στο Μεσονήσι και στον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, τελέστηκε 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίου.

Στη Θεία Λειτουργία παρευρέθηκαν εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, πιστοί από 
την ενορία και την ευρύτερη περιοχή, για να τιμήσουν την Παναγία Λάλογλη, το 
σεβάσμιο θεομητορικό κειμήλιο που έφεραν οι πρόσφυγες του Πόντου και 
φυλάσσεται με ευλάβεια στον ενοριακό ναό του Μεσονησίου. Η ιερά εικόνα 
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αποτελεί πολύτιμο δεσμό με τις αλησμόνητες πατρίδες και ιερή παρακαταθήκη 
πίστεως και μνήμης.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι το ευαγγελικό ανάγνωσμα της Ι΄ 
Κυριακής μάς υπενθυμίζει τη δύναμη της πίστης, η οποία, ακόμη κι αν φαίνεται 
μικρή, μπορεί να κατευθύνει τον άνθρωπο και να του χαρίσει δύναμη και ελπίδα, 
όταν συνοδεύεται από προσευχή και νηστεία. Τόνισε ότι η αληθινή πίστη δεν είναι 
μια θεωρητική έννοια, αλλά τρόπος ζωής που αλλάζει την καρδιά και τον νου.

Παράλληλα υπογράμμισε ότι η Παναγία Λάλογλη δεν είναι απλώς ένα ιστορικό 
κειμήλιο, αλλά ζωντανός πνευματικός θησαυρός, που μεταφέρει το βίωμα και την 
πίστη των προσφύγων και παραμένει σημείο ελπίδας και προστασίας για τους 
πιστούς. Κάλεσε όλους να στηρίζουν τη ζωή τους στον Χριστό και να 
εμπιστεύονται τη μητρική προστασία της Παναγίας, βρίσκοντας σ’ Αυτήν 
παρηγοριά και ενίσχυση.Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας ευχαρίστησε 
εγκαρδίως τον εφημέριο του Ιερού Ναού, Αρχιμανδρίτη π. Ναούμ Καρακασίδη, τους 
εκκλησιαστικούς επιτρόπους, καθώς και τον χορό των Ιεροψαλτών, υπό τη 
διεύθυνση του κ. Δημητρίου Παπαδοπούλου, ο οποίος συνέγραψε και τους ύμνους 
της Ακολουθίας της Παναγίας της Λάλογλης όπως και όλους όσοι συνέβαλαν στην 
προετοιμασία της Πανηγύρεως. Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία, 
πραγματοποιήθηκε παραδοσιακή εκδήλωση στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού.








